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Albumul Sfântului
Josemaría

Elevii școlii Munabe din Bilbao
au făcut albumul Sfântului
Josemaría, prin care elevii pot
vedea imagini și pot citi texte
ale lui, descoperind puțin câte
puțin figura Întemeietorului
Opus Dei (Lucrarea lui
Dumnezeu) într-un mod
agreabil și distractiv.

16.04.2013

Pr. Jorge Chapa, capelanul școlii
Munabe Ikastetxea



Pentru ca elevii școlii Munabe din
Bilbao să cunoască mai bine viața
Sfântului

Josemaría, ne-am gândit la diferite
posibilități. Una dintre ele a fost să
facem „albumul Sfântului
Josemaría”, prin care elevii ar putea
vedea imagini și ar putea citi texte
ale lui, descoperind puțin câte puțin
figura Întemeietorului Opus Dei
(Lucrarea lui Dumnezeu) într-un
mod agreabil și distractiv.

Sunt profesor de clasa a XI-a, le
predau băieților de 16 și 17 ani, și le
dau teme foarte variate. Mi-a venit
ideea de a face albumul acesta. Le-
am lăsat elevilor diferitele biografii
ale Sf. Josemaría pentru copii, iar
imaginile le-au obținut de pe site-ul
Sfântului Josemaría și alte site-uri; au
redactat textele care erau alături de
timbre etc. După ce au muncit dur
câteva luni, au finalizat albumul
acesta. Acești liceeni au prezentat

https://www.munabe.com/index.asp


proiectul tuturor învățătorilor de
clasa a V-a, explicându-le cum l-au
făcut și sugerând cum se pot distribui
albumul și timbrele elevilor.

Apoi, albumul s-a tipărit ca material
școlar pentru cei mai mici din școală.
Învățătorii care predau la aceste
clase au dat timbrele ca să îi
premieze pe elevii care au făcut ceva
bun: au ajuns la ore cu punctualitate,
și-au făcut temele pentru acasă, s-au
purtat frumos la sala de mese, au
păstrat în ordine sertarele,

au îmbrăcat bine uniforma... Elevii
au primit timbrele și pe cele repetate
le-au schimbat între ei, până ce au
completat albumul.

Activitatea este gândită să dureze un
timp determinat (cam 20 de zile). În
acest timp se joacă, citesc textele
timbrelor, colorează albumul...,
cunosc viața Sfântului Josemaría.
Activitatea aceasta se poate repeta
anual la un anumit curs.



Elevii sunt entuziasmați de albumul
Sfântului Josemaría și a apărut între
ei o concurență simpatică pentru a
vedea cine a reușit să strângă mai
multe timbre; și după ceea ce
povestesc elevii, au început să știe
încetul cu încetul istoria Sfântului
Josemaría. De asemenea profesorii
sunt veseli pentru că este o formă
pozitivă de a-i educa pe elevi.

Pentru a consulta albumul Sfântului
Josemaría, dați click aici.

pdf | document generat automat din 
https://opusdei.org/ro-ro/article/

albumul-sfantului-josemaria/
(14.01.2026)

https://www.gecoas.com/religion/sanjosemaria/inicio.htm
https://opusdei.org/ro-ro/article/albumul-sfantului-josemaria/
https://opusdei.org/ro-ro/article/albumul-sfantului-josemaria/

	Albumul Sfântului Josemaría

